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ΘΕΜΑ 1ο 

Α. Να αποδείξετε ότι αν α, β
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0 και ν θετικός ακέραιος τότε 
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    (Μον. 13)
Β. Να επιλέξετε τη σωστή απάντηση:

(i) Αν η εξίσωση αx2 +βx+γ=0 με α
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0 έχει διακρίνουσα Δ=0 τότε η εξίσωση

α) έχει δύο άνισες πραγματικές ρίζες 
β) έχει μία διπλή πραγματική ρίζα

γ) έχει άπειρες πραγματικές ρίζες 
δ) είναι αδύνατη
(ii) Οι ευθείες y=α1x+β1 και y=α2x+β2 είναι παράλληλες όταν
α) 
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β) 
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γ) 
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δ) 
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(iii) Αν 
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β) 
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γ) 
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δ) 
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     (Μον. 6)
Γ. Να συμπληρώσετε τα κενά:

(i)  
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(ii)  Αν θ>0 τότε 
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(iii)  
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   (Μον. 6)
ΘΕΜΑ 2ο 

(i)  Να λύσετε το σύστημα:

[image: image16.wmf]î

í

ì

=

-

=

-

4

3

5

2

5

y

x

y

x






 (Μον. 13)
(ii) Αν το σημείο Α(x0, y0) έχει ως συντεταγμένες τη λύση του παραπάνω συστήματος, να γράψετε τις συντεταγμένες των συμμετρικών σημείων του Α ως προς τους άξονες x΄x και y΄y, καθώς και ως προς την αρχή των αξόνων Ο(0,0). 


(Μον. 12)
ΘΕΜΑ 3ο
(i)  Να λύσετε την εξίσωση 2x4+x2-1=0. 





(Μον. 11)
(ii)  Να βρείτε τις κοινές λύσεις των ανισώσεων 
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 και 
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(Μον. 14)
ΘΕΜΑ 4ο
(i)  Να λυθεί η εξίσωση λ2(x+1)-5λ=3(3x-2) με παράμετρο λ. 


(Μον. 10)
(ii)  Αν f(x)=λ1x-2, όπου λ1 η τιμή του λ για την οποία η παραπάνω εξίσωση είναι ταυτότητα, να βρείτε τις συντεταγμένες των σημείων Α, Β στα οποία η γραφική παράσταση της f τέμνει τους άξονες x΄x και y΄y καθώς και την απόσταση ΑΒ.  (Μον. 8)
(iii) Αν η ευθεία ε: 
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 είναι παράλληλη προς την ευθεία που σχηματίζει η γραφική παράσταση της f, να βρείτε με τι ισούται το k. 


   (Μον. 7)
ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ
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